

■郭秀雲直
言平時甚少
護膚。

老公祖藍望生足六個或八個 亞男坦言吃不消：

兩個先



■亞男戴上寫有「I love you」意思的頸鏈出席活動。

香港文匯報訊 (記者 李思穎)
李亞男、郭秀雲、馬詩慧、Rosemary、貝安琪等昨日出席美容護膚品牌活動。幸福滿瀉的亞男大讚老公王祖藍長期識得表達愛意，夫妻感情有增無減，更有意為囡囡王天韻 (Gabrielle) 添個弟妹，亞男大爆老公喜歡雙數，最好生夠六至八個組成足球隊，但她坦言太多吃不消，生兩個先！

亞男戴上寫有「I love you」意思的頸鏈，她甜笑表示：「老公送的，是表達愛意，好感恩，佢經常都好sweet，就算生了女兒也不能忘記對方。」亞男則會在生活上以貼心方法去表達愛意，她笑說：「我不太懂得買禮物，通常做人肉鬧鐘，每日用半小時叫醒佢起床，拍、搖同錫，用盡不同方法，現在有個女會快醒一些，我會叫個女嘈醒爸爸，佢一見到個女會好sweet。」

亞男透露：「九個月大的囡囡已經有23磅，長得又胖又高，是超磅大隻B。我父母來照顧BB，他們很疼錫孫女，經常準備好多食物養肥佢，又會很寵佢，BB未出世時，我講過唔會縱佢，可是見到她又忍不住縱佢，有時囡囡不聽話扭計，老公會嚴厲大聲責罵，女兒便會靜下來，轉個頭佢識得逃返祖藍，細細個已識得用招數，可見現時的小朋友非常聰明，(考慮追多個？)都會，但想囡囡大一些，但會在這幾年再追，不會太耐，因我已不是20多歲了，(想湊個『好』字？)有仔當然好，生女亦無問題，不過祖藍講過要生雙數，要六或八個，組成足球隊，但我覺得太多，還是生兩個先。」

問到是否暫時不接劇，亞男謂：「少了工作，因為想囡囡行先，希望貼身陪佢成長，很多事要親力親為，即將要開始幫囡囡搵學校，(湊小朋友的壓力會否影響情緒？)不會，反而是開心，囡囡不算扭計，是個



■祖藍對囡囡錫到燙。

資料圖片

郭秀雲出海疑中暑

郭秀雲透露平時甚少護膚，好似日前出海也沒有搽防曬還險些中暑，她說：「當日出海做海洋保育活動，因穿了潛水衣，內裡密封式打底，之後在船頭企近一小時，全身冒汗，但就感覺胸口有陣寒氣，覺得似中暑，那一刻很想跳下海降溫，之後頭痛了兩日，服下止痛藥和狂飲水才沒事。」

同場的Rosemary以Deep V性感打扮現身，相當吸睛，而名模伍靜麗腹大便便到來，她透露已懷孕8個月，將會順產分娩。

■Rosemary以
Deep V性感打
扮現身。



再續「音」緣 周杰倫 阿信合唱新歌

香港文匯報訊 周杰倫日前在IG上預告自己的新歌《說好不哭》的MV首播，並寫下：「沒趕上首播，你會哭」，果然昨夜的首播讓粉絲心情沸騰不已！MV裡原本只見周杰倫在台上彈唱這首扣人心弦的情歌，在2分多鐘後鏡頭帶出大彩蛋！驚喜見到五月天的主唱阿信出現在畫面裡，他抱着結他一派投入地與周杰倫合唱這首《說好不哭》，粉絲看到兩人同框畫面瞬間激動萬分。

周杰倫與五月天的「音」緣始於2013年周杰倫「魔天倫」世界巡迴演唱會台北最終場，當時邀來五月天站台high翻小巨蛋，相隔4年多之後，五月天在2018年初的「人生無限公司」演唱會最終場邀請周杰倫擔任嘉賓，在當時被稱為是「地表最強陣容」，然而光是演

唱會互相站台似乎還不過癮，周杰倫說：「之前的合作很開心，但只是演唱會相當嘉賓，我覺得是不夠的，一定要來合作一下新歌！所以特別邀請阿信來對唱這首歌曲，他也答應得很爽快，很感謝他！」對於這次的合作，阿信說：「杰倫是很專業的音樂人，不管是編曲製作合唱等等任何細節，他都有想法也安排得很好，所以跟他合作我們彼此完全信任，不需多花時間溝通，很輕鬆的。」

阿信邀周杰倫執導MV

周杰倫與阿信在《說好不哭》MV中是說故事的人，為了對嘴畫面也來到東京一棟大樓頂樓拍攝，當天還沒亮一行人就來到大樓進行準備，鋼琴也費了一番功夫運到頂樓，等太陽露臉之後，周杰倫和阿信就立刻入

鏡，8月中旬的東京很熱，兩人在汗流浹背下辛苦完成這個MV。特別的是，兩人對這次合作是保密到家，連雙方的貼身工作人員、攝影等都是到了現場才知道彼此的合作對象是誰，一切就是為了給歌迷最大的驚喜！

阿信曾誇周杰倫是「華人音樂圈的精神領袖」，周杰倫也誇阿信是「心目中真正的音樂人」，兩大天王惺惺相惜！儘管這次對唱歌曲的MV不是周杰倫執導，阿信說：「周杰倫不愧是哥中之哥，拍MV時導演魂就出現啦，我們一個彈鋼琴，一個彈結他，只要他覺得有拍到好的鏡頭就會立刻跟導演提出換下一個，拍攝進度快狠準不超時。之後請他來拍五月天的MV好了！」



■周杰倫(右)特
別邀請阿信(左)
來對唱《說好
不哭》。



■林芊妤

周冬雨披皮草英國睇騷



■陳坤(左)和黃旭熙(右)現場合



■周冬雨身穿黑色亮片小洋裝，披上皮草。

香港文匯報訊 倫敦時裝周大秀近日展開，陳坤、周冬雨、黃旭熙等華人影星，以及韓團BLACKPINK成員智秀等人受品牌Burberry之邀前往當地睇騷。

身為Burberry代言人之一的周冬雨，身穿黑色亮片小洋裝，襪子配高跟涼鞋，披上皮草，造型吸睛。至於陳坤則以一身英倫剪裁西裝亮相。而港產「小鮮肉」黃旭熙成為內地節目《奔跑吧3》的主持之一後，人氣急升，除將與EXO的伯賢、Kai和SHINee的泰民等人組成SuperM進軍國際外，近日更成時尚圈的寵兒，前日他以英倫男孩Look上陣，迷倒不少當地粉絲。

林芊妤 心痛兒子發高燒

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 林芊妤 (Coffee) 與蔡瀚億 (BabyJohn) 昨日到尖沙咀出席格價平台頒獎禮，Coffee透露近日忙湊十一個月大的兒子，她指兒子日前發高燒，持續四十、四十一度，之後又全身出玫瑰疹，變得沒有胃口瘦了很多，體重也因而直線下降，令她十分心痛。她說：「佢本身廿五磅，現在變得廿磅，點解瘦嗰個唔係我呢？我要嘗試將佢養返肥，好彩我仲餵人奶，我日餵佢飲奶，畀佢吸到變乾尻咁，可能有少少幫助，始終人奶可以幫佢加強免疫力！」

她又坦言近期香港氣氛不好，幕前工作也接少了，但問題也不算大，積蓄仍可以夠使用一段日子，而從另一個角度去睇，這段時間可以多啲時間留家中照顧家人都好滿足，她又寄語港人：「經濟環境有高有低，低時就做其他工作，唔使灰心。」

陳家樂 否認孖陳澄同居

香港文匯報訊 現年32歲的陳家樂與29歲的陳澄去年拍無綫劇集《廉政行動2019》後被傳撻着，近日更有報道指二人正過着同居試婚的生活，但他倆皆將戀事收得好保密，甚至也沒告訴給經理人，對此，陳家樂昨日回應傳媒直接否認戀情：「我們沒有拍拖，亦沒有同居，一直都是好朋友。現階段我把事業放在第一位，謝謝關心！」



■陳家樂與
陳澄合作拍
劇後被傳撻
着。

資料圖片